



БЛАГОДАРНОСТЬ

Государственное казенное учреждение социального обслуживания
Свердловской области
«Социально – реабилитационный центр для несовершеннолетних
Нижнесергинского района»

**Выражает огромную благодарность
Подчиной Полине Павловне**

за Ваше активное участие в социально-значимых мероприятиях и жизни воспитанников ГКУ «СРЦН Нижнесергинского района»
Очень приятно осознавать, что в наше сложное время есть люди, которые готовы помочь и протянуть руку помощи.

Добровольчество – это особый взгляд на жизнь, целая философия, направленная на укрепление и сохранение человеческих ценностей.

Спасибо Вам за сердечную доброту, заботу и внимание!
Успехов Вам и процветания, здоровья Вам и Вашим близким.

С уважением,

Директор ГКУ «СРЦН
Нижнесергинского района»



К.Е. Потапешкина



БЛАГОДАРНОСТЬ

Государственное казенное учреждение социального обслуживания
Свердловской области
«Социально – реабилитационный центр для несовершеннолетних
Нижнесергинского района»

Выражает огромную благодарность
Шкляровой Марии Витальевне

за Ваше активное участие в социально-значимых мероприятиях и жизни воспитанников ГКУ «СРЦН Нижнесергинского района»
Очень приятно осознавать, что в наше сложное время есть люди, которые готовы помочь и протянуть руку помощи.

Добровольчество – это особый взгляд на жизнь, целая философия, направленная на укрепление и сохранение человеческих ценностей.

Спасибо Вам за сердечную доброту, заботу и внимание!
Успехов Вам и процветания, здоровья Вам и Вашим близким.

С уважением,

Директор ГКУ «СРЦН
Нижнесергинского района»



К.Е. Потапешкина: